

## 宝骏730

# 有车家庭让生活更美好

宝骏730是上汽通用五菱宝骏旗下的一款家用MPV产品。该车于2014年下半年正式上市。宝骏730整体造型采用与宝骏630相似的风格设计。

该车采用了七座布局,最大载物空间可达1680L。宝骏为730车型打出了“家庭让生活更美好”的主题,虽说有些煽情,但不可否认这就是一款专门为家庭而设计的车型,并且是主打像一家三口再加双方老人这样的市场,这时7座的设计就变得非常有必要,宝骏730也是在这种情况下应运而生。

宝骏730基本配置介绍:

外观方面:宝骏730头部造

型比较很饱满,简约的U型镀铬轮廓搭配横拉式双条格栅,全新的流线型外后视镜,集成了时下流行的LED转向灯功能。泪眼式设计造型搭配透镜灯组,让前大灯看起来更加灵动是整个前脸的点睛之笔。此外,宝骏730配有LED日间行车灯,前雾灯和LED日间行车灯采用回旋镖式设计,造型独特,这与保险杠的运动包围融为一体。从整体造型来看:宝骏730为了降低MPV在风阻上的劣势,对前保险杠、发动机舱罩、车辆顶部、A柱、D柱、扰流板等关键造型要素都进行细致的调整优化,这为降低车辆油耗起到重要作用。侧面来看:宝骏730

侧面设计简洁流畅,突出的轮拱与门把手上方的高挑腰线一气呵成。前机舱盖延至C柱的流畅曲线,让线条衔接的柔和而有设计感,也让饱满并伴随起伏的轮廓显得强硬而富有安全感。宝骏730的尾部造型非常饱满,尾灯继承了宝骏家族化的简洁设计,而加长后的C型元素让尾部造型更加时尚。动力方面:预计宝骏MPV将采用宝骏630的动力总成,搭载1.5L/1.8L两款自然吸气发动机,并与之匹配5MT/6AT两款变速箱。

五一车展期间,五菱宝骏新泰4S店全系车型将推出一系列优惠政策,敬请大家的期待!



迅腾汽贸是一家集汽车销售、汽车维修保养、汽车装具、试乘试驾为一体的综合性汽车家园,客户可直接到迅腾汽车家园看车、选车、试乘试驾、购车以及享受保险、汽车装具、新车挂牌、

二手车置换等一条龙服务。

在我们新泰迅腾汽贸汽车家园,您不仅可以体验到家一样的温馨服务,更能为您提供精美车型的选购例如:一汽丰田、华晨中华、大众、奥迪、宝马、奔驰等。

买着放心、开着省心、家人安心

## 迅腾汽贸值得您的信赖

我们新泰迅腾汽贸汽车家园拥有4S服务中心的科技检测设备和维修设备,并且拥有高端的维修技师,这使我们迅腾汽贸成为新泰唯一一家综合性4S售后服务中心,这使您的爱车从我们这里得到最优质的保养、维修服务以及受到最精心的呵护。

新泰迅腾汽贸汽车家园位于美丽的花园城市—新泰,坐落于新泰开发区千米立井对面。这

里不仅是汽车的家,更是有车一族、爱车一族、车友一族的家园,我们的汽车家园不仅仅具备汽车交易、汽车售后保养、二手车置换的功能,更是让新老客户进行购车经验、用车心得的交流圣地。我们根据客户的需求,选车标准为您推荐您最心仪的爱车,让您在用车过程中体会到您的选择是最佳的,也可使您的乘驾、自由驾、聚餐等活动让你

体会到有车生活的多姿多彩。总之,我们的迅腾汽贸汽车家园,是您选车、购车的最佳选择,是您生活的最佳伴侣。我们将用最优质的车源、最低的车价、最贴心的服务为您的驾车生活开启金光大道。在新泰迅腾汽贸购车可以让您买着放心、开着省心、家人安心!!!

新泰迅腾汽贸值得您的信赖。

# 易车开启幸福梦想之旅

duang! duang! duang! 买车看车到易车,幸福浪漫载“一车”,新泰易车汽贸任何品牌任何车型都会给您一个惊喜的价格和惊喜的服务!您还在犹豫吗?快到易车开启您的幸福梦想之旅吧!

新泰易车汽贸成立于2009年,是本市最大的综合汽贸之一,经营成熟,运作完善,享有良好的社会声誉和极高的知名度!本公

司主营:海马、大众、别克、雪佛兰、现代、起亚、长安、吉利及国内外各大知名大品牌!只有您不知道的车型,没有我们不经营的牌;只有您意想不到的优惠,没有我们做不到的价格!

坐骑在我这,价格由您定,易车汽贸真摯欢迎您的光临

海马汽车,5.1车展期间定车的客户,另享更多惊喜!

- 1、交1000定金,送玉米油、车载充气泵、控温电水壶
  - 2、交2000定金,送玉米油、车载充气泵、控温电水壶、挂烫机
  - 3、交3000定金,送玉米油、车载充气泵、控温电水壶、挂烫机、电烤箱
- 亲爱的客户,你们还在等什么?



# 夏利N7,百公里综合油耗仅为5.3L

天津一汽夏利汽车股份有限公司是中国第一汽车集团公司控股的经济型轿车制造企业,是一家集整车制造、发动机、变速器生产、销售以及科研开发于一体的上市公司。

主要车型介绍:

1、骏派D60

骏派D60搭载1.5L和1.8L两款发动机,分别匹配5速手动变速器和6速手自一体变速器,操控更加

精准。骏派D60采用了“十位一体”安全配置,包括TCS牵引力控制系统、ESC车身稳定控制系统、BOS刹车优先系统、TPMS胎压监测系统10项安全技术。凭借着丰富先进的配置和苛刻的安全标准,骏派D60全面刷新了同级别的安全标准。荣获C-NCAP“五星”安全评价,在历年。

2、威志V5

威志V5搭载VCT-I技术的高性

能发动机,配合全新引入的ISS智能节油系统和EPS电子助力系统,更适合在城市拥堵路况中行驶,节能效果明显,百公里综合油耗最低达到5.6升/百公里。

安全方面,威志V5在节能、安全技术应用方面,已经完全超越了A0级轿车的水平,是追求品质和理性消费、热爱家庭和事业的都市人群的理想用车新选择。

3、天津一汽——夏利

全新夏利N5在动力设计上,搭载的由中国一汽自主研发的CA4GA1发动机堪称同级车中效能最高的发动机。扭矩更大,动力更强,消耗更低。配备四轮独立悬挂, EPS电子助力转向系统,双气囊、BOS刹车优先系统、倒车雷达、儿童座椅固定装置、可溃缩转向管柱等多项主、被动安全新技术,将安全性提升到一个全新高度。TPMS胎压报

警系统、BOS刹车优先系统、博世9.0版ABS+EBD、后车窗电热除霜装置等安全配置的武装,构建了夏利N7可靠的安全保障。

夏利N7更是以其高效的节能性能成为最省油的SUV。搭载了ISS智能节油系统,自行判定发动机怠停,百公里综合油耗仅为5.3L。

天津一汽新泰汇丰店期待您的莅临!

# 众天汽贸“五一”现金优惠,送装具大礼

新泰众天汽贸成立于2008年8月,是新泰地区涉足汽车行业较早的企业,公司注册资金580万元。占地面积3000余平米。拥有一流的销售及售后服务团队,目前在职人员80余人。经过多年口碑积累和品牌沉淀,已成为新泰汽车行业的领军企业。

众天汽贸目前主要发展业

务:整车销售,零部件供应,维修保养,汽车装饰美容,金融贷款,汽车改装,汽车俱乐部,汽车互联网等以汽车服务为中心的多元化产业。

众天汽贸自2008年以来为了不断的满足客户需求,先后与20多家汽车品牌签订长期授权经营协议。其目前代理品牌分别

有:凯迪拉克、进口现代、纳智捷、长安马自达、广汽丰田、一汽丰田、广汽菲亚特、东风标致、东风雪铁龙、广汽三菱、宝骏汽车、东风风行、上汽荣威、名爵、东风小康、上汽大通、吉利英伦、吉利帝豪、比亚迪、力帆汽车、进口吉普、道奇等一系列高品质品牌汽车。

公司在过去几年已经实现年销售1200余台。售后服务车主3000余人次。客户满意度近百分之百。在新泰地区树立了良好的品牌形象。公司连续三年被评为《优秀汽车经销商》,连续两年被评为《用户满意售后服务团队》。

五一期间,为回馈新泰人

民,公司携各大汽车厂商举办大规模优惠促销活动,巨额现金优惠,装具大礼包,汽车维修保养代金券等。订车现场有砸金蛋,纪念品发放等一系列抽奖活动。并为顾客提供优质的金融分期业务,超低首付,零利率购车。公司保证:以最低的价格,最优质的服务让顾客满意!